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MEMORANDUM O POROZUMENÍ A SPOLUPRÁCI  
PRI REALIZÁCII NÁRODNÉHO PROJEKTU  

DIGITÁLNA TRANSFORMÁCIA VZDELÁVANIA A ŠKOLY 
 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 
Sídlo: Šrobárova 2, 041 80 Košice 
Štatutárny orgán: prof. MUDR. Daniel Pella, PhD. –  rektor 
IČO: 00 397 768 
(ďalej „UPJŠ“) 
a  
Digitálna koalícia - Národná koalícia pre digitálne zručnosti a povolania SR 
Sídlo: Bottova 7939/2A, 811 09 Bratislava  
Štatutárny orgán: Dr. h. c. Ing. Mário Lelovský – predseda predsedníctva 
IČO: 52828123 
(ďalej „Digitálna koalícia“) 
 
(spolu ďalej „Signatári“ alebo „Partneri“) 
 
uzatvárajú Memorandum o porozumení a spolupráci pri realizácii aktivít Národného 
centra pre digitálnu transformáciu vzdelávania (ďalej „NCDTV“) v rámci národného 
projektu Digitálna transformácia vzdelávania a školy (ďalej „DiTEdu“), (ďalej 
„Memorandum“) v nasledovnom znení:  
 

PREAMBULA 

1. NCDTV predstavuje  združenie pracovísk na Univerzite Komenského v Bratislave a 
UPJŠ, ktoré vzniklo v rámci implementácie cieľov národného projektu DiTEdu so 
zameraním na  vytvorenie podmienok pre trvalo udržateľnú podporu ekosystému 
digitálnej transformácie vzdelávania v regionálnom školstve v súlade s potrebami 
digitálnej transformácie spoločnosti. Administratívne sídlo NCDTV je na UPJŠ. 
NCDTV je otvorené spolupráci s ďalšími vysokými školami, priamo riadenými 
organizáciami MŠVVaM, zriaďovateľmi škôl, školami, ďalšími subjektmi a aktérmi 
podporujúcimi digitálnu transformáciu vzdelávania. Účelom Memoranda je úprava 
podmienok pre spoluprácu Signatárov pri realizácii aktivít NCDTV. 

2. Digitálna koalícia v nadväznosti na svoj účel zriadenia a predmet činnosti stanovený 
v zakladajúcich dokumentoch vykonáva činnosti v kontexte svojho poslania, a to 
najmä, a nielen, rozvíja povedomie o potrebe rozvoja zručností budúcnosti, šíri 
osvetu, realizuje a publikuje výskumy a vzdeláva o trendoch na trhu práce v danej 
oblasti a sprostredkúva dobrú prax zo zahraničia, a to aj prostredníctvom svojho 
členstva v rôznych európskych štruktúrach. 

 
 

Článok I. 

     Podmienky spolupráce 

1. Memorandum je založené na iniciatívnom a neziskovom partnerstve, na princípoch 

vzájomnej výhodnosti pre jeho Signatárov, celospoločenskej užitočnosti 

a dodržiavaní etických zásad. Spolupráca Signatárov bude vedená v rámci slušnosti 

a vzájomnej dôvery.  

2. Signatári Memoranda potvrdzujú vôľu, aby ich spolupráca v rámci realizácie 

národného projektu DiTEdu bola úspešná a spoločensky prospešná, pričom však 
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žiadnemu zo Signatárov nevzniknú z podpisu Memoranda a spolupráce na jeho 

napĺňaní žiadne vymožiteľné práva, záväzky a povinnosti. 

3. Podpisom Memoranda získava Digitálna koalícia postavenie Partner Národného 

centra pre digitálnu transformáciu vzdelávania – „NCDTV partner“. 

Článok II.      

Hlavné oblasti spolupráce 

1. NCDTV v rámci DiTEdu a v kooperácii s NIVaM a MŠVVaM realizuje, na základe 

výskumu priamo na školách a relevantných dát, aktivity na vytvorenie trvalo 

udržateľného systému podpory digitálnej transformácie vzdelávania na základných 

a stredných školách: 

a. Vzdelávanie a permanentná metodická podpora školských digitálnych 

koordinátorov.   

b. Adaptácia rámca EÚ DigCompEdu do pregraduálneho vzdelávania a  

vzdelávania v profesijnom rozvoji pedagogických zamestnancov a odborných 

zamestnancov materských škôl, základných škôl a stredných škôl.  

c. Tvorba  a využívanie metodických materiálov na podporu digitálnej 

transformácie vzdelávania.  

d. Vytvorenie komunity na spoluprácu s ďalšími organizáciami a útvarmi rezortu 

školstva, akademickou obcou, základnými a strednými školami, orgánmi 

verejnej správy a samosprávy a inými subjektmi v oblasti využitia a výmeny 

skúseností odborníkov z praxe v oblasti digitálnej transformácie vzdelávania.  

e. Tvorba analýz, expertíz, štandardov, odporúčaní, kritérií a mechanizmov pre 

implementáciu opatrení v oblasti digitálnej transformácie vzdelávania. 

f. Realizácia a podpora edukačného výskumu v oblasti digitálnej transformácie 

vzdelávania. 

g. Príprava, realizácia a certifikácia kvality vzdelávacích obsahov, 

pedagogických postupov a škôl digitálnej excelencie. 

h. Experimentálne overenie nového študijného odboru Gymnázium so 

zameraním na informatiku. 

i. Popularizačné aktivity a podpora spoločenského povedomia o potrebách 

digitálnej transformácie vzdelávania. 

2. Digitálna koalícia, bude v rámci plnenia cieľov Memoranda participovať na realizácii 

aktivít najmä v týchto oblastiach: 

a. Tvorba analýz, expertíz, štandardov, odporúčaní, kritérií a mechanizmov pre 

implementáciu opatrení v oblasti digitálnej transformácie vzdelávania. 

b. Zber dát a výsledkov z projektu IT Fitness Test, za účelom tvorby výskumu, 

analýz a odporúčaní pre implementáciu opatrení v oblasti digitálnej 

transformácie vzdelávania a identifikácie, ako digitálne technológie 

ovplyvňujú vzdelávanie a rozvoj digitálnych zručností, bádateľských 

schopností a informatického myslenia u žiakov. 

c. Popularizačné aktivity a podpora spoločenského povedomia o potrebách 

digitálnej transformácie vzdelávania. 
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Článok III.      

Záverečné ustanovenia 

1. V prípade vzniku sporu o akýchkoľvek otázkach spojených s činnosťou NCDTV 

Signatári tohto Memoranda vyjadrujú pripravenosť vzájomne o ňom rokovať. 

2. Memorandum je možné meniť a dopĺňať len písomnými dodatkami prijatými  a 

podpísanými Signatármi. 

3. Signatári spoločne prehlasujú, že si text Memoranda prečítali, v plnom rozsahu 

porozumeli jeho obsahu, ktorý je pre nich dostatočne určitý a vyjadruje ich slobodnú 

a vážnu vôľu, na znak čoho ho vlastnoručne podpisujú 

4. Memorandum nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpisu Signatármi, alebo 

nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri 

zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky (ak ide o povinnú osobu v 

zmysle zákona o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov). 

5. Memorandum je vyhotovené v slovenskom jazyku v dvoch (2) rovnopisoch, pričom 

každý zo Signatárov Memoranda si ponechá jeden z rovnopisov. 

 
 
V Košiciach, dňa ….............. 
 
 
 prof. MUDr. Daniel Pella, PhD. 
 rektor Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 
 
 
V Bratislave, dňa.................. 
 
 
 Dr. h. c. Ing. Mário Lelovský 
 predseda predsedníctva Národnej koalície pre digitálne zručnosti a povolania SR 
 
 
 
 


